

Podkladový materiál pro 3. jednání ZM dne 25. 4. 2024

Číslo bodu: 9

Název bodu: **Návrh Obecně závazné vyhlášky o regulaci hlučné zábavní pyrotechniky a o stanovení výjimečných případů, kdy doba nočního klidu je vymezena dobou kratší, nebo při nichž nemusí být dodržována doba nočního klidu**

Předkládá: Ing. Simona Schellová, Vedoucí odboru

Schvalovatel: Ing. Simona Schellová, Vedoucí odboru

Zodpovídá: Ing. Jaroslava Veselá, Místostarosta

Zpracoval/a/i: JUDr. Alena Hornátová, Právník města

Návrh usnesení:

usnesení č. ../24

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o regulaci hlučné zábavní pyrotechniky a o stanovení výjimečných případů, kdy doba nočního klidu je vymezena dobou kratší, nebo při nichž nemusí být dodržována doba nočního klidu v předloženém znění.

Důvodová zpráva:

Odbor dozoru a kontroly, oddělení dozoru Ústí nad Labem-Liberec, Ministerstva vnitra ČR nás upozornil v návaznosti na novou judikaturu Ústavního soudu ČR na nutnost provést změny v Obecně závazné vyhlášce (dále jen OZV) města Žatce č. 5/2016 o regulaci hlučné zábavní pyrotechniky a o výjimečném zrušení nebo zkrácení doby nočního klidu schválené zastupitelstvem města dne 19.12.2016. Současně doporučil stávající OZV č. 5/2016 zrušit a vydat novou OZV, která bude regulovat užití zábavní pyrotechniky a ve výjimečných případech upravovat dobu nočního klidu.

Z výše uvedených důvodů tedy předkládáme zastupitelstvu města prostřednictvím rady města návrh nové obecně závazné vyhlášky o regulaci hlučné zábavní pyrotechniky a o stanovení výjimečných případů, kdy doba nočního klidu je vymezena dobou kratší, nebo při nichž nemusí být dodržována doba nočního klidu. Schválením návrhu OZV se tak ustanovení stávající OZV uvedou do souladu s platnými právními předpisy a judikaturou Ústavního soudu ČR. Návrh OZV byl zpracován s metodickou pomocí Odboru kontroly a dozoru Ministerstva vnitra ČR.

Návrh výše zmíněné OZV předkládáme v příloze tohoto materiálu.

Rada města Žatce na svém jednání dne 15.4.2024 přijala usnesení č. 224 ve znění:

Rada města Žatce projednala a doporučuje zastupitelstvu města schválit Obecně závaznou vyhlášku o regulaci hlučné zábavní pyrotechniky a o stanovení výjimečných případů, kdy doba nočního klidu je vymezena dobou kratší, nebo při nichž nemusí být dodržována doba nočního klidu v předloženém znění.

Příloha č. 1: [Navrh_mesta.pdf](#)

V Žatci 17.04.2024